

Engineering progress
Enhancing lives

Un sentiment atemporal, întotdeauna.

Colecția noastră noble matt aduce luxul în viața dvs. de zi cu zi. O senzație unică și o selecție de culori potrivite tuturor caracteristicilor de design, rămânând în același timp ușor de întreținut.

REHAU noble matt. Atingerea frumuseții.

www.rehau.com/noblematt



REHAU



Design de ultimă generație

Produsele noastre noble matt vă oferă soluții atractive care vor satisface nevoile celor mai dificile concepte de design ale clienților dvs.



Atingeți fără a lăsa urme

Mobila nu doar se va simți excelent. Suprafața moale la atingere este extrem de rezistentă la zgârieturi, iar tehnologia anti-amprente evită deteriorarea cauzată de urme iritante.



Frumusețea se află în mâna privitorului.

Un finisaj mat este una dintre cele mai recunoscute tendințe în materie de design. Impresionează prin eleganța sa subtilă. Suprafețele precum acestea adaugă o notă specială de lux oricărui interior. Colecția noble matt de la REHAU face ca modelele de lux să fie potrivite pentru utilizarea zilnică, acum mai mult ca niciodată. Utilizăm tehnologii inovatoare pentru a realiza acest lucru și ne bazăm pe experiența noastră îndelungată în calitate de furnizor de sisteme.



Totul combinat într-un singur produs

Colecția noastră noble matt combină toate produsele cheie din gama noastră pentru mobilier într-un singur concept de design integrat. Opțiunile de design pe care le oferă vor satisface chiar și cele mai exclusiviste cerințe. Toate elementele se potrivesc perfect, creând un aspect de calitate superioară.

noble matt

RAUVISIO noir™

Noua serie noir este elementul central al gamei noble matt. Aceasta oferă atât calitate estetică, cât și rezistență tehnică.

RAUVISIO brilliant noble matt

Extinderea colecției noastre RAUVISIO brilliant înseamnă că aplicarea verticală a suprafețelor noble matt reprezintă o opțiune chiar și în soluțiile cu buget mai limitat.

RAUVOLET noble matt

Ușile noastre rulou RAUVOLET vă permit să utilizați spațiul eficient, fără a compromite designul. Cele patru culori disponibile se potrivesc perfect cu fronturile noble matt.

Cantul RAUKANTEX noble matt

Cantul RAUKANTEX pro cu rost invizibil noble matt creează un aspect general armonios, suprafața și cantul îmbinându-se perfect împreună.

Profil de racordare la perete cu buză de etanșare RAUWALON noble matt

Alegeți RAUWALON pentru o conexiune curată între blatul de lucru și perete, fără limitări în ceea ce privește finisajul noble matt.

Doriți să aflați mai multe?

Dacă vă interesează produsul sau aveți întrebări,
vă rugăm să ne contactați direct la:

Mobila.RO@rehau.com

Sub rezerva modificărilor tehnice.

Vă rugăm să respectați informațiile tehnice
relevante despre produs disponibile online
la www.rehau.com/ti.

© REHAU Polymer SRL

095801 RO 12.2020